

Prijava kršitev v koncernu ÖBB-Group (zaščita žvižgačev) (SLO)

Prijave kršitev lahko v skladu z avstrijskim zakonom o zaščiti žvižgačev (ali ustreznimi zakoni drugih držav, v katerih ÖBB deluje prek svojih podskupin, zlasti skupine Rail Cargo) posredujete prek elektronskega sistema za prijavo nepravilnosti (BKMS Whistleblower System), telefona, pisma, e-pošte ali v osebnem pogovoru. Če je zaželeno osebno srečanje, naj se prijavitelj obrne na spodaj navedene kontaktne osebe, da se dogovori za sestanek. Predmet žvižgaštva so lahko v vsakem primeru informacije o pravnih kršitvah v skladu z veljavno nacionalno zakonodajo o zaščiti žvižgačev.

Neodvisni Urad za skladnost poslovanja pri ÖBB-Holding AG pregleduje te prijave kot notranja enota znotraj skupine ÖBB. Anonimne prijave, kot tiste, v katerih prijavitelj razkrije svojo identiteto, se obravnavajo enako - vedno je zagotovljena zaupnost, identiteta (če je razkrita ali drugače znana) pa je zaščitena. Žvižgači, ki posredujejo informacije v skladu z ustreznim zakonom o zaščiti žvižgačev, so prav tako zaščiteni pred neupravičeno prikrajšanostjo in diskriminacijo v poklicnem okolju na podlagi svojih informacij, če je njihova identiteta znana.

Osebe, ki podajo prijavo kršitve, bodo v sedmih dneh obveščene o prejemu prijave. Najkasneje v treh mesecih od prijave (odvisno od nacionalnega pravnega položaja) se posreduje povratne informacije o tem, kako je bila prijava obravnavana. Poleg tega bo urad za skladnost, če bo to mogoče, stopil v stik s prijaviteljem in mu ponudil (osebno) srečanje oz. pridobil potrebne informacije za razjasnitev zadeve.

Če se prijava nanaša na vprašanja skladnosti v skladu z direktivo 15 skupine (kriminal in korupcija belih ovratnikov), bo urad za skladnost preveril verodostojnost prijave in jo spremljal. Če gre za prijavo druge teme v skladu z Zakonom o zaščiti prijaviteljev, Služba za skladnost poslovanja vsebino prijave posreduje pristojnemu oddelku (npr. pooblaščenca za varstvo podatkov, nabavni službi, pravni službi itd.) v pregled in morebitne nadaljnje ukrepe, pri čemer upošteva potrebno zaupnost. Utemeljena poročila o vprašanih skladnosti v skladu z direktivo skupine 15 se zaključijo s poročilom vodstvu zadevnega podjetja. Za izvajanje morebitnih priporočil za ukrepanje iz poročila o preiskavi so odgovorni organi vodenja.

Očitno napačne prijave imajo lahko civilnopravne, kazenske in upravnopravne posledice za osebo, ki jih je posredovala.

Teme o skladnosti

Sistem ÖBB za prijavo nepravilnosti je na voljo zunanjim in notranjim prijaviteljem nepravilnosti ter je dostopen prek spleta. To je v skladu z Direktivo o žvižgačih (EU 2019/1937) v skupini ÖBB. Sistem za prijavitelje nepravilnosti ÖBB je vzpostavljen za prijave resnih kršitev predpisov in zakonov. Te se razumejo kot kršitve, ki resno vplivajo na (finančne) interese skupine ÖBB in lahko povzročijo veliko škodo ugledu. Žvižgač ima možnost, da prek spletne komunikacijske platforme stopi v stik z uradom za skladnost poslovanja, si izmenja dokumente in po želji ostane v stiku prek posebnega poštnega predala. To deluje zaupno in varno. Žvižgači se lahko sami odločijo, ali želijo poročati z imenom in priimkom.

Lokalne posebnosti

Če nacionalni zakon o zaščiti prijaviteljev zahteva imenovanje odgovorne osebe, je ta oseba navedena na domači strani zadevnega podjetja. Urad za skladnost poslovanja se posvetuje in usklajuje s to odgovorno osebo ter prevzame vse zakonsko dovoljene naloge na področju sprejemanja prijav, komuniciranja z osebo, ki prijavlja nepravilnosti, in tudi na področju nadaljnjih ukrepov in notranjih preiskav. Odgovorna oseba v zadevni lokalni družbi prevzame vse zakonsko določene naloge in dolžnosti. Zgornje izjave o sprejemanju prijav, obdelavi prijav in izvajanju nadaljnjih ukrepov veljajo tudi za odgovorno osebo - v kolikor je to predvideno z nacionalno zakonodajo.

Kontaktne informacije:	Sistem obveščanja o nepravilnostih:
<p>Compliance Office ÖBB-Holding AG Am Hauptbahnhof 2 1100 Wien</p> <p>compliance@oebb.at</p> <p>Compliance Rail Cargo Austria AG Am Hauptbahnhof 2 1100 Wien</p> <p>compliance@railcargo.com</p>	<p>https://www.bkms-system.com/oebb https://www.bkms-system.com/RCG https://www.bkms-system.com/oebbPV https://www.bkms-system.com/oebbInfra https://www.bkms-system.com/RailCargoHungaria</p>